



交警在处罚路边违规停车时发现了这辆套牌车。本报记者 孙国祥 摄

套牌“公车”被查 司机没露面

假牌加套牌,罚4000元、扣12分

本报12月21日讯(记者 张焜) 21日,一辆“鲁O”奥迪轿车在小商品城附近违章停车,潍城交警大队二中队民警开罚单时发现,这辆车竟然是一辆套牌车。民警等了一个半小时,司机始终没出现。民警说,像这种假牌、套牌的情况,驾驶员将受到4000元罚款,扣除12分的处罚。

21日下午4点多,潍城交警大队二中队巡逻民警来到小商品城附近时,看见一辆车牌号为“鲁O 03XX7”的奥迪轿车违章停车,随即下车检查并开出罚单。

在检查时民警多了个心眼,向同事询问车牌号为“鲁O 03XX7”的轿车特征,结果得知挂该牌照的车辆应该是一辆丰田轿车。可在民警面前的,却是一辆奥迪车。民警马上再次进行了核实,并检查了车牌号,发现车牌竟然是假的。

“鲁O”轿车被查,吸引了一些市民围观。民警想向附近市民打听司机的下落,所有人都说不知道。

民警告诉记者,像这种套牌、假牌的情况,驾驶员会受到

4000元的罚款、扣12分的严厉处罚。因此,一旦车辆被查,驾驶员通常会躲起来不见人。民警先卸下了车牌,随后在车子旁边等待。

直至晚上6点,车主仍然没有出现。

记者从潍坊市交警支队了解到,现在几乎每个月都会查处一些套牌、假牌的情况。一些市民觉得车子挂上公车牌照就能够在街上无所顾忌,结果一违章就被民警查获。据了解,不少人以大约500元左右的价格,汇款到外

地购买车牌。然后放在后备箱中,一旦有需要就换上。

目前,潍坊市交警支队又展开了涉牌涉证交通违法行为整治行动。民警告诉记者,除了防止电子眼拍摄,不少车使用假车牌是为了省过路过桥费。当然,盗抢、报废、无手续车也会违规安装假牌照。一些丢了车牌证件的市民,也为了图省事而办假牌照。一些假车牌十分逼真,很难用肉眼分辨。如果不违章有时确实很难发现。

每到交费档期,先电话通知一下 铁通对特殊客户上门收费

本报12月21日讯(韩雪松) 铁通潍坊分公司为用户提供“亲情化”服务,每到交费档期,先电话通知一下困难用户,然后主动到用户家里把话费收上来。

11月9日上午,铁通四平路营业厅来了一位70多岁的老大爷,老大爷一进营业厅就火冒三丈。“你们是怎么搞的,家里电话不能用了,铁通到底是什么服务!”通过交谈得知,老大爷是樱园小区用户,叫张良栋,电话是因欠费给停机了。老人家里有病重的老伴和残疾的女儿,交电话费实在有点困难。

“大爷,以后您家的电话费都由我们上门收取,您老人家再也不用跑这么远的路了。”由于天气很冷,营业厅经理朱小华拿出20元钱打的送老大爷回家。当她来到张大爷家里时,发现张大爷家里生活十分清贫,生病的张大妈躺在床上,多年卧病在床,家里家外全靠大爷一个人,高额的医药费让这个家已经一贫如洗。她便和营业厅的姐妹们商量,和张大爷结成对子,每月抽出一两天的时间,看看两位老人,帮助他做点家务事,还向公司申请,减免了张大爷的电话月租费。

铁通潍坊分公司经过几天细致调查,全市共有127家用户进入困难用户档案,每到交费档期,都事先安排电话通知一下,主动到用户家里把话费收上来。

现代研究证实,内在营养失衡是导致皮肤新陈代谢障碍进而引发皮肤干燥、色素沉着及松弛衰老的主要原因

食用结合、表里兼顾,侧重内在调理

亚林松花粉——最佳天然美容剂

亚林松花粉——可以吃的化妆品

琳琅满目的化妆品虽然能遮住脸上的瑕疵,但却不能掩盖皮肤日渐衰老的残酷现实。要使皮肤长久地保持青春状态,就必须激活皮肤的新陈代谢,而新陈代谢的激活一则需要大量的营养成分,二则依赖于机体的整体健康状况;很显然,以化学合成物为主要成份的化妆品不可能做到这一点,而长期使用含有化学合成物的化妆品有可能会使皮肤吸入过多的有害成份,导致体内积累毒素。

而能激活皮肤新陈代谢,令皮肤长久青春的唯有食用结合、表里兼顾,侧重内在调理的亚林松花粉。因为亚林松花粉含有皮肤细胞新陈代谢所需的全部营养物质,通过内服与外擦可促进皮肤细胞的新陈代谢,使皮肤光洁红润,其效果远超任何美容、护肤品。



内服亚林松花粉
不但具有独特的体内调节功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢,延缓皮肤衰老,增加皮肤弹性,使皮肤洁白红润润美的特殊效果。

外敷亚林松花粉
皮肤毛孔的直径是6-7微米,而破壁松花粉的直径仅有5微米,外敷可使微细的营养因子直接渗入皮肤细胞,修复外层皮肤组织的损伤,防止外来物质对皮肤的伤害及太阳辐射。

采自野生马尾松的亚林松花粉,富含200多种营养成分,这些高活性的营养成分不但具有调节机体营养平衡、防止内环境紊乱等内在功能,而且还有促进皮肤细胞新陈代谢、延缓皮肤细胞衰老、增加皮肤弹性,使皮肤洁白、红润的外在美容效果。

亚林松花粉中含有大量抗氧化成份,如维生素E、胡萝卜素及微量元素硒等,它们均可抑制体内脂质和蛋白质过氧化反应速度,从而具有延缓

衰老的作用。
亚林松花粉既含有丰富的能被皮肤细胞直接吸收的氨基酸,又含有皮肤细胞所需要全部天然维生素以及多种酶,这就为全面美容提供了基础。特别是亚林松花粉中的维生素C、E和B族维生素,这些维生素互相配合,协同作用,能够活化细胞,使得体内SOD值保持在水准,因而能更好地清除自由基,阻断产生黄褐斑、蝴蝶斑的途径,使皮肤洁白美丽。

另外,长期食用亚林松花粉,还可以起到预防和祛除青春痘,防止老年皮肤瘙痒以及亮发秀发上的作用,因此,松花粉又被誉为可以吃的化妆品!

亚林松花粉四重美容效果

■抗氧化

亚林松花粉中的各种维生素协同活化细胞,使体内的SOD保持在能够有效、及时清除自由基的单位浓度与活性状态。

■促进吸收

亚林松花粉中的活性蛋白酶高达94种,直接外用可促进皮肤对松花粉中其他营养成分的高效吸收,从而使细胞的自我更新速度加快。

■全面营养

亚林松花粉除含有大量维生素外,还富含多种氨基酸、活性酶和微量元素等营养成分,这些营养成分在满足肌肤新陈代谢所需外还为机体提供了全面、综合的营养。

■调理脏腑

亚林松花粉性味平和无毒,具有益气血、润心肺的功效。气血足则皮肤红润、光滑、富有弹性,因此,长期内服松花粉可从调理脏腑功能入手真正达到养颜、美容的作用。

—— 链接 ——

非天然化妆品的危害

非天然化妆品如要达到保湿、延缓衰老、除暗疮、美白等深层功效,一般情况下都要依靠添加剂来实现,实际上世界大型化妆品企业都在进行添加剂的研究。

添加剂以及非天然化妆品中的香料、防腐剂、着色剂多以化学合成物或石油化工衍生物为原料,这些物质不但无法美化出健康本色,反而会形成人体皮肤的致敏源,进而引发化妆品皮炎,更严重的还会损害人体细胞中的脱氧核糖核酸,引起细胞发生突变致癌。

潍坊总代理

销售地址: 开发区桐荫街与金马路交叉口西100米路北亚林养生馆
东风东街297号新广礼品(海王府东50米建行东邻)
寿光市宏信大药房(凯德华东门)
热线电话: 8222429 8893699 13356777915



免费送货 诚招各县市区代理商

潍坊友好医院 五联特色疗法 专治 外外 阴阴 白白 斑斑

外阴白斑(外阴白色病变)是女性常见的妇科疾病,发病率逐年上升,严重影响女性的身心健康。本医院采用五联特色疗法,结合中西医学,对治疗外阴白斑有独特疗效。患者可根据病情选择不同疗程,费用低廉,疗效显著。

潍坊友好医院 外阴白斑特色疗法 疗效显著 费用低廉 患者至上

阴茎背神经 阻断术根除 早早泄泄

早早泄泄

阴茎背神经阻断术是治疗早泄的特效方法,通过阻断阴茎背神经,降低阴茎敏感度,从而达到延长射精时间的目的。手术操作简单,痛苦小,恢复快,是广大早泄患者的福音。

手术的优点:

- 1. 手术简单
- 2. 痛苦小
- 3. 恢复快
- 4. 疗效确切
- 5. 不影响生育
- 6. 术后护理简单

地址: 潍坊市潍城区东风东街297号新广礼品(海王府东50米建行东邻) 电话: 8222429 8893699 13356777915

潍坊市潍城区东风东街297号新广礼品(海王府东50米建行东邻) 电话: 8222429 8893699 13356777915